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10 листопада 2022 року на базі Відокремленого структурного підрозділу 

«Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» 

відбулася ІІ Регіональна науково-практична онлайн-конференція «Академічна 

доброчесність: основи теорії та практики». 

 
 

З доповіддю на тему: «Юридичні аспекти в академічній доброчесності» 

виступив юрисконсульт коледжу Ярослава ГРИНЧУК. Доповідач наголосив, що 

академічна доброчесність починається із доброчесної поведінки кожного: 

працівників, здобувачів освіти, викладачів, керівників закладів освіти.  Але, на 

жаль, як показують дослідження й наші спостереження, далеко не всі учасники 

освітнього процесу та освітні управлінці знайомі з поняттям академічної 

доброчесності.  

Академічна доброчесність – це дотримання п’яти фундаментальних 

цінностей: чесності, довіри, справедливості, поваги, відповідальності та відваги 

до дій. Оскільки замало лише вірити у фундаментальні цінності. Їх потрібно 

відстоювати, навіть зіткнувшись із тиском з боку інших чи відмінними поглядами. 

А це вимагає цілеспрямованості, відданості та відваги. 

Стаття 42 Закону України “Про освіту” визначає академічну доброчесність 

як сукупність етичних принципів та визначених законом правил, якими мають 

керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та 

провадження наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до 

результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень.   

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text


Відповідальність за порушення академічної доброчесності під час 

здійснення освітньої та наукової діяльності покладається на здобувачів освіти, 

педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників відповідно до норм 

чинного законодавства України. Академічна відповідальність не є різновидом 

юридичної відповідальності і не заважає притягненню осіб до юридичної 

(кримінальної, адміністративної, цивільної чи дисциплінарної) відповідальності у 

випадках, передбачених законами. Вона є відповідальністю перед академічною 

спільнотою за порушення її етичних норм. 

 

 

Академічна доброчесність важлива не лише з точки зору втрати довіри до 

результатів навчання або наукової роботи, а й з точки зору формування у 

здобувачів освіти поваги до суспільних моральних норм»  - вона повинна стати 

нормою в житті кожної людини. 


